

Профессионально-промышленное лидерство

В феврале в Министерстве образования и науки РФ были подведены итоги всероссийского конкурса "Лидер среднего профессионального образования России-2007". Наш Северский промышленный колледж стал победителем конкурса и **получил соответствующий диплом.**

Финал традиционного Всероссийского конкурса, организованного по инициативе Союза директоров ССУЗ России, проводился с учетом новых тенденций в развитии профессионального образования. Сегодня, когда формируется паритетное партнерство государства, гражданского общества, бизнеса и работодателей, когда создаются условия для обеспечения конституционных гарантий доступности качественного образования для всех граждан, стало особенно важным формирование современного менеджмента колледжей и техникумов.

В этих условиях особенно приятно, что на многих северских предприятиях обновляются и создаются заново учебные полигоны, учебные рабочие места. А в учебных заведениях

Северска расширяются условия для непрерывного образования граждан в течение всей жизни. Включение Северского промышленного колледжа в 2007 году в приоритетный национальный проект "Образование" при паритетной поддержке государства и работодателей позволило сформировать инновационные программы развития.

В результате радикально изменилось содержание, технологии теоретического и практического обучения, создается современная учебно-материальная база подготовки кадров. Система среднего профессионального образования становится более открытой для участия в ее развитии общества, бизнеса и науки. Северский промышленный колледж стал победителем Всероссийского конкурса, получил диплом, а директор Наталья Лазаренко - нагрудный знак "Лидер СПО России - 2007".

Победа в таком конкурсе - безусловное признание и оценка результатов работы коллектива колледжа, выбравшего инновационный путь развития. Поздравляем!